
Gradimo vrtce in šole
Bralcem posredujemo nekaj najnovejših informacij o gradnji
osnovnih šol in vzgojnovarstvenih zavodov na območju naše občine
v letu 1972 iz naslova samoprispevka.

OSNOVNA ŠOLA ZALOG
Predvidena je nova šola z 8

do 10 učilnicami in s telovad-
nico. Vrednost investicijskih
del, po cenah iz Ieta 1971, zna-
ša 5,000.000 dinarjev.

Lansko leto je bila priprav-
ljena idejna skica oziroma pro-
jekt inž. arh. Gasparija. Na ta
projekt so pripravljali tudi lo-
kacijsko dokumentacijo. Uprav-
ni odbor sklada tega objekta ni
mogel sprejeti, ker je obstajalo
preveliko nesorazmerje med
skupno zazidalno površino in
koristno površino za pouk, na
škodo koristnih površin. Bruto
površine so bile nad normativi,
kar je povečalo potrebna inve-
sticijska sredstva, ki bi dosegla
po tem projektu 6,291.000 di-
narjev. '

Krajevna skupnost Zalog ozi-
roma gradbeni odbor je postavil
zahtevo, da se zmogljivost po-
veča na 12 učilnic (s fem, da bi
namesto kompletne kuhinje
uredili samo čajno kuhinjo).
Ker je gradbeni odbor kljub
določbi odloka vztrajal na po-
večani kapaciteti, se je zavlekla
odločitev za program, oziroma
za izdelavo projekta. Glavni
projekt sedaj pripravljajo na 12
učilnicah, ker so bili naknadno
predloženi podatki (6. oktobra
1972), da je taka zmogljivost
šole potrebna glede na število
učencev. Končna odločitev
glede kapacitcte bo sprejeta ob
potrditvi glavnega projekta, ko
bo znana definitivna investicij-
ska vsota in ko se bo morala
občinska skupščina odločiti, da
bo finančno krila del investicij,
ki presega z odlokom določeno
kapaciteto in investicijsko vred-
nost. Glavni projekt bo tak, da
bo možno po njem zgraditi tudi
objekt v kapacitetah, določenih
z odlokom, s poznejšo dozi-
davo.

Upravni odbor sklada ne
more sprejeti stališča, ki ga za-
govarja gradbeni odbor, naj bi
opravili gradbena dela po ma-
ksimalnem programu, četudi bi
manjkalo sredstev za opremo.

Po novem projektu arh.
Štruklja, za katerega je bilo do-
seženo soglasje gradbenega od-
bora. je upoštevano stališče
upravnega odbora sklada, da so
projekti za osnovne šole čim-
bolj poenoteni. Po tem idejnem
projektu znaša predvidena in-
vesticijska vsota 5,941.000 di-
narjev.

Investicijski program je teh-
nična komisija zaradi prekora-
čitve s finančnim načrtom do-
ločene investicijske vrednosti
zavrnila. Kot že rečeno, so za-
kasnitve nastale v glavnem za-
radi kasnejše izdaje lokacijske
dokumcntacije in lokacijske
odločitve, ker je le-ta pogojena
za izdajo soglasij h glavnemu
projektu. Začetek gradnje šole
je predviden v marcu 1973.

VZG0JN0VARSTVEN1 ZfiVOD
VEVCE

Gre za adaptacijo zgradbe, s
katero bo pridobljenih 70 novih
mest. Investicijska vrednost del
znaša 1,200.000 dinarjev.

Po sprejemu programa in iz-
delavi dokumentacije ni bilo
posebnih problemov. ObstajaJ
je že projekt, ki pa je bi] izdelan
pred tremi leti. Po potrjenem
projektu je bila določena inve-
sticijska vsota na 1,260.000
dinarjev.

Z deli, ki jih je prevzelo grad-
beno podjetje Univerzal, so pri-
čeli 27. septembra 1972. Pri
izvajanju adaptacije pa se je
pokazalo, da bo potrebno na
zgradbi opraviti dela, kijihprej
ni bilo mogoče predvideti; so
pa nujna, ker sicer objekta ni
mogoče usposobiti za določen
namen. Ta dodatna dela bodo
zahtevala tudi dodatna sredstva,
po sedanji oceni okoli 300,000
dinarjev. Objekt naj bi bil teh-
nično pregledan v prvih dneh
januarja 1973.

VZGOJNOVflRSTVENI ZflVOD
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Šlo je za adaptacijo zadruž-
nega doma, s katero bi pridobili
70 novih mest za otroški vrtec.

Vrednost investicije znaša
1,300.000 dinaijev.

Na pobudo sveta krajevne
skupnosti Zadvor so preučili
novo varianto o gradnji novega
vrtca v zidani ali montažni iz-
vedbi, ker adaptacija zadružne-
ga doma ni bila ekonomsko
utemeljena. Upravni odbor skla-
da je 16. maja 1972 sprejel
sklep pridobiti po odloku do-
ločeno število mest za otroški
vrtec z novogradnjo s pogojem,
da investicijska vsota ne preseže
zneska, določenega v odloku.

Del zemljišča, ki ga je ob-
činska skupščina dodelila skla-
du za gradnjo novega objekta,
leži v zaščitenem pasu in je bil
potreben poseben postopek za
pridobitev lokacijske dokutnen-
tacije in postopek za spre-
membo generalnega urbanistič-
nega načrta.

To je tudi povzročilo zastoj v
pripravi programa in projekta
dokumentacije. Upravni odbor
sklada je sprejel investicijski
program. DeJa je pogodbeno
prevzelo gradbeno podjetje
Univerzal. Začetek del je pred-
viden v januarju 1973.


